# **Thomais Kakouli-Duarte**



Langue : Anglais

Sexe:

Note: En poste: Department of science and health, Institute of technology,

Carlow, GB (en 2009)

Masculin

Autre forme du nom : Thomais Kakouli- Duarte

ISNI: ISNI 0000 0003 6073 3727 (Informations sur l'ISNI)

## Thomais Kakouli-Duarte: œuvres (1 ressources dans data.bnf.fr)

#### **Œuvres mixtes (1)**

"Nematodes as environmental indicators" (2009)



avec Thomais Kakouli-Duarte comme Éditeur scientifique

## Thèmes en relation avec Thomais Kakouli-Duarte (3 ressources dans data.bnf.fr)

#### Biologie (2)

Environnement -- Surveillance



Marqueurs biologiques





Zoologie (1)	
Nématodes	99
Personnes ou collectivités en relation avec "Thomais Kakouli-Duarte" (1 ressources dans data.bnf.fr)	
Personnes ou collectivités liées en tant que éditeur scientifique (1)	
Michael John Wilson	 <b>9</b> ♥
Voir aussi (3 ressources dans data.bnf.fr)	
À la BnF (1)	
Notice correspondante dans Catalogue général	
Sur le Web (2)	
Notice correspondante dans ISNI	Notice correspondante dans VIAF